
Хто з українців отримає доплату до пенсії

1200 грн з червня та що для цього треба –

Центр журналістських розслідувань

У червні 2026 року частина українців, які перебувають на
заслуженому відпочинку, отримає суттєве підвищення до своїх
щомісячних виплат. Йдеться про плановий автоматичний
перерахунок пенсій для осіб, які після досягнення пенсійного віку
продовжили працювати та офіційно накопичувати страховий
стаж. Кінцева сума надбавки не є фіксованою, оскільки залежить
від заробітку та тривалості стажу конкретної людини. Про це...
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Про це пише видання «На пенсії».

Хто саме має право на автоматичне оновлення виплат у червні

Процедура оновлення пенсійних справ здійснюється фахівцями Пенсійного фонду в

автоматичному режимі на підставі статті 42 Закону України «Про загальнообов’язкове державне

пенсійний страхування».

Щоб отримати перерахунок, пенсіонер має відповідати наступним критеріям:

Офіційно продовжувати трудову діяльність після призначення пенсійного
забезпечення або після попереднього перерахунку;
Набути щонайменше 24 місяці (2 роки) нового страхового стажу станом на
момент перерахунку;
Роботодавець мав регулярно та в повному обсязі сплачувати за працівника
єдиний соціальний внесок (ЄСВ).

Під час обчислення нової суми державні органи беруть до уваги не лише тривалість отриманого

додаткового стажу, але й розмір офіційної заробітної плати, яку людина отримувала після виходу

на пенсію.

Чому саме 1200 гривень

Головна особливість червневих виплат полягає в тому, що вони міститимуть у собі компенсацію

за попередній період.

Фактично перерахунок затверджується ще з 1 квітня 2026 року. Проте через те, що бізнес звітує

про сплату податків із затримкою, Пенсійний фонд отримує повні дані лише ближче до літа. Як

приклад, якщо громадянин із повним страховим стажем (понад 30 років для жінок та 35 років для

чоловіків) має пенсію близько 6000 гривень, його щомісячне підвищення після перерахунку може

становити орієнтовно 400 гривень.

У червні такому пенсіонеру нарахують поточну оновлену пенсію, а також доплатять

заборгованість за квітень та травень. У підсумку розмір одноразової червневої виплати зросте

приблизно на 1200 гривень, а вже з липня надбавка (у цьому прикладі — 400 гривень)

виплачуватиметься у звичайному щомісячному форматі.

Чому розміри надбавок відрізняються

Варто пам’ятати, що єдиного фіксованого розміру доплати для всіх не існує. Фінансовий

результат є суто індивідуальним, адже він безпосередньо залежить від базового розміру поточної

пенсії громадянина, його офіційної зарплати та кількості відпрацьованих місяців.

Крім того, існує важливий нюанс щодо термінів накопичення стажу. Якщо необхідні 24 місяці

додаткової роботи накопичилися вже після 1 березня 2026 року, система може не включити

пенсіонера до списків на автоматичний перерахунок цього літа. У такій ситуації людина не

втрачає своє право на підвищення: їй просто необхідно самостійно звернутися до найближчого

сервісного центру Пенсійного фонду України із відповідною заявою.

Офіційне оформлення трудових відносин та регулярна сплата ЄСВ є головними факторами як для

майбутніх пенсіонерів, так і для тих, хто вже перебуває на заслуженому відпочинку, але продовжує

працювати. Лише «біла» заробітна плата дає законне право на подальше регулярне збільшення

пенсійних виплат та забезпечує суттєву фінансову підтримку від держави.

Нагадаємо:

Попри те, що основна індексація пенсій у 2026 році відбулася ще навесні
відповідно до постанови Кабміну №236, тема підвищення виплат залишається
актуальною й надалі. Після березневого перерахунку в Україні продовжують діяти
оновлені мінімальні пенсійні гарантії та вікові доплати для окремих категорій
пенсіонерів.
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У Криму вночі на станції Джанкой під
удар потрапив військовий ешелон,

вибух зачепив пасажирський потяг –
Центр журналістських розслідувань
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Дружина т.в.о. керівника БЕБ Києва,

маючи стоматологічну клініку у
Тернополі, офіційно заробила 63,5 тис
грн за рік – Bihus.Info – Центр
журналістських розслідувань
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Володимира Бородуліна з Каховки на
Херсонщині, який воює з українцями
на боці окупантів, засудили до 15

років тюрми за держзраду – Центр
журналістських розслідувань
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ХТО З УКРАЇНЦІВ ОТРИМАЄ ДОПЛАТУ ДО ПЕНСІЇ 1200 ГРН З ЧЕРВНЯ ТА ЩО ДЛЯ ЦЬОГО ТРЕБА – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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У Криму окупанти після нічного

прильоту закрили залізничну

станцію Джанкой для посадки

та висадки…
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41-річний Володимир Бородулін із

Каховки Херсонської області в

лютому 2025 року добровільно

підписав контракт…
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Сили оборони знову

уразили НПЗ «Ильский» у

Краснодарському краї РФ –

Генштаб – Центр

журналістських

розслідувань

Підрозділи Сил оборони України

у ніч на 2 червня знову уразили

нафтопереробний завод

«Ильский»…
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В Україні через атаку РФ

загинули 13 людей, більше

сотні – постраждали –

Центр журналістських

розслідувань

Через російський масований

ракетно-дроновий удар вночі 2

червня в Україні загинули 13

людей, понад…
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